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１０　新型コロナウイルス感染症のこと
＜ 新型コロナウイルス感染症の影響 ＞　　

問２３　コロナ（新型コロナウイルス感染症）について教えてください。

  【全体集計結果】

　【学校種別集計結果】

問２３（１）
　コロナで学校が休校中、あなたが困ったことなど、休校前と違っていたことは何で
すか。あてはまるものを、１～11の中から、いくつでも選んでください。ない場合は、
12を選んでください。

　コロナで学校が休校中に困ったことを尋ねたところ、「どれもあてはまらない」が５１．０％と最も
高い。以下、「コロナのことを考えると嫌な気持ちになった」（２６．０％）、「集中できなかった」
（１５．５％）などとなっている。

　小学生、中学生、高校生のいずれも「どれもあてはまらない」が最も高く（小学生：３７．４％、中
学生：５８．２％、高校生５８．６％）、以下、「コロナのことを考えると嫌な気持ちになった」（小学
生：３７．０％、中学生：２０．８％、高校生：１９．２％）、「集中できなかった」（小学生：１８．３％、
中学生：１６．７％、高校生：１１．４％）などとなっている。
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図５３－１ 新型コロナウイルス感染症の影響（１）（Ｎ＝１，２４４）
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  【全体集計結果】

　【学校種別集計結果】

問２３（２）
　コロナで学校が休校中、誰かに相談したかったことはありますか。あてはまるもの
を、１～７の中から、いくつでも選んでください。ない場合は、８を選んでください。

　コロナで学校が休校中、誰かに相談したかったことを尋ねたところ、「どれにもあてはまらない」
が５７．３％で最も高く、以下「学校や勉強のこと」（２８．２％）、「友達のこと」（１３．２％）となって
いる。

　小学生、中学生、高校生のいずれも「どれもあてはまらない」が最も高く（小学生：４８．６％、中
学生：５９．１％、高校生：６４．７％）、以下、小学生については、「学校や勉強のこと」
（２７．９％）、「コロナにかからない方法」（１８．７％）、中学生については、「学校や勉強のこと」
（３１．２％）、「友だちのこと」（１１．４％）、高校生については、「学校や勉強のこと」（２５．７％）、
「友だちのこと」（９．６％）などとなっている。
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図５４－１ 新型コロナウイルス感染症の影響（２）（Ｎ＝１，２４０）
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